



Несомненно, у мусульманина два больших праздника – Ураза-байрам и Курбан-байрам. Помимо этого, есть множество причин для отдельных памятных дат – Ашура, день рождения Пророка Мухаммеда (с.а.в.) мавлид. День рождения создает временную возможность для совершения множества благих дел.

17апреля 2017 года уважаемый аксакал и прихожанин мечети № 1903 г. Кузнецка Хамзя абы Вергазов в кругу имамов и соприхожан отметил свой 76-ой год рождения.

После обеденной молитвы именинник раздал милостыню, а старейшины мечети почитали Коран и в коллективной молитве пожелали уважаемому имениннику совершенной веры, долгих и здоровых лет жизни, счастья в обеих мирах и любви домочадцев и близких, были упомянуты его усопшие родители и родные. Затем виновник торжества из рук Муфтия Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области Адельши хазрата Юнкина и от лица духовенства и аксакалов в качестве дара получил картину, оформленную в стиле арабской каллиграфии –шамайль.

Затем на следующий день в стенах мечети юбиляр угостил всех праздничным тортом, который был распробован всеми за чашечкой чая.

Отмечая день рождения, правильно подумать о своем предназначении в обеих мирах, ощутить чувство гармонии и счастья от искреннего служения Всевышнему. Чтобы сохранить веру и любовь в сердце к Повелителю миров, для постижения многих мудростей, подготовки к последнему мгновению жизни и тому, что будет потом, для ощущения ценности величайшей милости Всевышнего Аллаха мусульманам полезно размышление о бренности жизни. Ведь ожидание неминуемой встречи с Аллахом помогает отказаться от грехов, укротить эго – нафс. Всевышний сотворил для человека жизнь и смерть для поклонения Ему. Это подтверждает абсолютное могущество Творца.

День рождения создает временную возможность для совершения множества благих дел

Автор: Administrator
24.04.2017 10:36

Эту величайшую ценность, полученную от Аллаха – жизнь, искренне верующий может посвятить только Всевышнему. Верующие во Всевышнего Аллаха часто обращаются к Нему с просьбой уйти в мир иной, оставаясь мусульманами – рабами Аллаха.

День рождения – это не столько праздник, сколько одна из немногочисленных причин лишней раз выразить, родителям, родным и близким свою благодарность, попросить Всевышнего одарить их здоровьем, долголетием, иманом. Это уникальная возможность, которую дает нам Аллах, вместе родственниками вспомнить Творца, поблагодарить Его за еще один прожитый год и за милость, оказанную Им в течение этого времени. Такое объединение с близкими, укрепление связей является богоугодным делом.

[Перейти в фотоальбом](#)